

陈年老酒
封坛原浆

高祖

【老酒】

江苏高祖酒业有限公司出品



吴新福来沛走访慰问 市委常委、市委秘书长

李淑侠陪同

镇西北,与丰县范楼镇齐阁村相邻,下辖4个自然村。多年来以种植山药、牛蒡等经济作物为主,村集体经济收入薄弱,为“十三五期间”省定经济薄弱村。目前巩楼村建档立卡低收入人口计51户139人,已脱贫30户111人。在敬安镇巩楼村综合文化服务中心,吴新福认真了解了该村扶贫工作的相关情况以及村集体经济收入脱贫计划,强调巩楼村要制定完备的村居改造计划,加大招商引资力度,全力推动镇村经济迅速发展,进一步完善精准扶贫工作。

随后,吴新福来到困难群众罗苏荣、李有芬、李永存、刘志新、徐超彬家中,每到一处,都仔细询问他们当前的身体状况、家庭生活生产情况以及子女生活、受教育补助、就业等情况,鼓励他们要对生活充满信心,好好培养孩子,多保重身体,保持好心态。期间,吴新福还为他们送去了慰问金,并且多次叮嘱镇村负责人要时刻把困难群众的冷暖放在心上,进一步研究和完善帮扶政策,提高扶贫工作开展精准性;多关心、勤走动、深了解,帮助他们解决实实在在的问题,让每位困难群众都能享受到基本的生活保障,切实感受到党和政府的温暖与关爱。

(关承凤)

■本版编辑 黄敏慧

本报讯 10月16日,市委常委、市委秘书长吴新福到敬安镇巩楼村走访慰问低收入农户,县委书记李淑侠陪同。

敬安镇巩楼村位于敬安

岁岁重阳节 浓浓敬老情

李淑侠看望慰问汉源街道两位百岁老人



李淑侠慰问百岁老人 摄影 苏湘

本报讯 秋高气爽,丹桂飘香,10月16日,县委书记李淑侠到汉源街道看望慰问百岁老人,为老人们送上重阳节祝福以及党和政府的关怀与温暖。县委常委、副县长张杰,副县长梅良杰一同活动。

李张氏老人今年已是103岁高龄,平日生活由孙子轮流照顾。“老人家您几个孩子?”“身体好不好?”在李张氏家中,李淑侠坐在老人身边,握住老人的手关切地询问老人的生活起居情况,看到老人身体硬朗,

气色也很好,李淑侠很是高兴。“重阳节到了,我代表县委、县政府来看望你!”李淑侠嘱咐老人要保重身体,祝福她健康长寿,同时还再三叮嘱老人家人要细心照料好老人,让她有一个幸福的晚年。

随后,李淑侠一行来到百岁老人李杨氏家中,103岁的李杨氏老人生活由两个儿子轮流照顾。“老人家,我们来看望您了,祝您身体健康,阖家幸福!”李淑侠俯身对轮椅上的老人说。看到李杨氏老人子女孝顺,

家庭和睦,李淑侠说,百岁老人是社会的财富、儿女的幸福,叮嘱他们一定要照顾好老人的生活,尽可能为老人创造更加舒适的环境,让老人生活得更加舒适、更加快乐、更加安康。

李淑侠指出,老人是家庭和睦的基石,也是社会和谐发展的重要标志。有关部门要继承和发扬尊老敬老优良传统,为老年人颐养天年提供良好生活环境,让老人能够老有所养、老有所依、老有所乐。

(文心)



微笑的姚楼



本报讯 在张庄镇姚楼村,随处可看到一张张灿烂的笑脸,给人以温暖和喜悦。

大家都有什么高兴的事?该村党支部书记吕永超说,公共空间治理让村庄变得更美丽,“美”带来好心情。

绕村一周,只见一幢幢两层带院楼房整齐排列,每户门前都有一小片绿地,里面的花木散发着清新气息;道路平坦而干净,两旁的绿化带郁郁葱葱;游园中,石廊、石亭被绿色紧密环绕……风景如画。

为打好公共空间治理攻坚战,真正让农民实现安居乐业,吕永超介绍,该村根据实际情况,重点对乱堆乱放的秸秆、垃圾进行清理,对破损的路面、沟渠进行修复,同时大力增加绿化面积。

“如今我们开窗有绿树,出门有花草,到处干干净净,日子唱着过。”谈及现在的生活,村民吕康磊说。

环境整治,建立长效机制是关键。为确保卫生不反弹,姚楼村重视培养村民的环境卫生意识。长期以来,村干部们采用大喇叭广播、入户宣传等方式,把环境卫生意识植入每个人的脑海中。

环境美了生活更舒适,村民们入耳入心。走进一位村民家中,只见屋内收拾得窗明几净,让人感觉很是清爽舒适。“环境整治,家家受益,也要人人参与!”他说。

此外,姚楼村成立了由德高望重的老人组成的物管会,负责日常监督。老支书张守荣就是成员之一,看到谁违反规定在家门口乱堆乱放等,提醒一声,该户会立即改正。

姚楼村还积极开展文明卫生户评比活动。“这块奖牌对我的家庭来说是一个鞭策,今后

将更加注重环境卫生。”新当选的文明卫生户田后永说。

“我家的卫生搞得也不赖,虽然这次没评上,但说不定下次就评上了。”村民们纷纷表示要向典型学习,讲卫生、比干净,从自我做起,从点滴做起,争做下一届文明卫生户。

多点发力,村民们的环境卫生意识得以大幅提高。“现在大家都把垃圾放入门口的垃圾桶内,没有人再乱扔乱倒,看到地上有纸屑会自觉捡起来。”姚楼村保洁员曹玉真说,“我现在只要按时上门收集就好了,工作轻松了许多。”

姚楼村,一幅秀美乡村的美好画卷正徐徐展开,“看得见的是水,望得见的是山,记得住的是乡愁”的意境直扑胸怀,一道诗意般的田园风光。城镇,让生活更美好;姚楼,让城市更向往!

(周涛 高艳春)

讲述乡村
“美丽模样”

